

周口职业技术学院

举行2019年毕业典礼暨“双选”洽谈会

本报讯(记者 刘华志 通讯员 高飞于慧娟)6月12日上午,周口职业技术学院2019年毕业典礼暨“双选”洽谈会在开元校区举行。

活动中,刘士欣发表了热情洋溢的毕业致辞,并为毕业生代表颁发了毕业证书。他代表学校,向圆满完成学业的3577位毕业生表示最热烈的祝贺。

刘士欣通过杜国楹、陈金顶、朱良才三位知名校友的真实故事,向毕业生送出三句毕业赠言:立志不甘平庸,一定能够成功;知识改变命运,勤奋成就人生;不怕起点低,只要肯努力。

刘士欣表示,学校将按照“一年度

工、三年建成、同步升本”的计划,投资50亿元,以“书香校园、文化校园、工匠校园、绿色校园、智慧校园、园林校园、水润校园、人本校园”为理念,新建一所占地3100亩、建筑面积60万平方米的应用型本科学府,努力打造河南领先、全国一流、50年不落伍、100年成经典的混合所有制新型高校。

应届毕业生代表、建筑工程学院冯亚光,往届优秀毕业生代表、现就职中国工程物理研究院电子工程研究所的刘景涛,教师代表吕月桂,参会企业代表、格力电器有限公司经理陈坤分别进行了发言。

据了解,2019年,周口职业技术学院共有应届毕业生3577名,其中92人获得省级“优秀毕业生”荣誉称号,232人获得校级“优秀毕业生”荣誉称号。

毕业典礼后,“双选”洽谈会随即举行。同学们结合自己的专业特点和求职意向,与用人单位进行了深入接洽,意向学生于当天下午进行了集中面试。

今年“双选”洽谈会到会企业380家,提供就业岗位9456个。②10

川汇区教育系统

以“创卫”为契机 着力创建美丽校园

本报讯(记者 刘华志 通讯员 孙冠华 阮冉冉)连日来,川汇区各中小学以创建国家卫生城市为契机,着力创建美丽校园。各校校长、教师群策群力,各显神通,践行“创建美丽校园,从我做起”庄严承诺,以实际行动助力“创卫”,争做校园“创卫”先锋。

巧妙布局,绘制墙画,打造特色校园。七一路一小名家名帖赏析、戏曲文化风景线墙画淋漓尽致地体现了该校“书香校园”的办学理念;牛营小学武术墙画尽显该校办学特色;四中体育运动墙画跃动着青春的气息、毛泽东诗词墙画彰显出大气磅礴的气势;七中24字社会主义核心价值观墙画传播着文明、爱国的理念;“明礼守纪 习德养行 勤学苦练 互勉共进”“学习改变命运 知识成

就未来”等墙体标语,为师生们营造出浓厚的学习氛围,激励师生们努力向前。

废物利用,精心培植,为校园再添绿植。闫庄小学师生齐动员,将废弃的洗衣液瓶再利用,做成花盆,移栽绿植,校园、教室、办公室处处尽显绿色;二中高大的梧桐树、师生精心种植的盆栽映衬着文化长廊,静谧、整洁、优美;李庄、七一路一小、一中、实验小学等学校精心设计,将在楼顶植绿,巧妙化解学校空间不足的问题。

校园环境一天天在改变,师生们的干劲也越来越大。大家纷纷表示,要以“创卫”为契机,身体力行,争做“创卫”先锋,为学生表率,为创建美丽校园作贡献。②10



6月13日,周口市实验幼儿园举办文明礼仪培训会。培训会从幼儿教师礼仪与规范、着装礼仪、课堂礼仪等方面对全体教师进行了培训,提高了教师的综合素质。记者 刘华志 通讯员 朱艳丽 摄

教育新闻热线 15290650696 13525720304 18639402906 邮箱:zkrbjyb@126.com

周师美院教授任课 报业大厦中央空调 晚报刊发优秀作品 周口报业传媒集团 书画艺术培训班开始招生

西华:强力推进校外培训机构专项整治

本报讯(记者 王珂 通讯员 孙俊辉)为切实减轻中小学生课外负担,促进校外培训机构规范有序发展,今年以来,西华县各部门通力配合,扎实工作,取得实效。

加强政策宣传,引导正确教育导向。由县政府牵头,县教育局、城管局等相关单位采取出动宣传车、发放宣传资料、张贴宣传通告、制作宣传版等方式,开展校外培训机构政策宣传活动,营造良好宣传氛围,让家长树立正确的教育观。

熟悉设置标准,规范培训机构办学。县教育局召集全县88所校外培训机构负责人共同学习《校外培训机构设

置标准》,并要求各培训机构增强底线意识,遵循基本要求,在办学、师资、党建、消防、环保、卫生、食品经营等方面规范管理、积极整改。

坚持“三个一批”,全面整治培训机构。为规范校外培训机构市场,县教育局坚持做到“三个一批”,即规范一批、整改一批、取缔一批。目前,该局审批了11所校外培训机构。对于基本符合办学条件的42所培训机构,下发整改通知书,责令限期整改。对于办学条件简陋、消防安全不达标5所培训机构,下发取缔通知书,要求限期结束办学,书、本费,疏散学生,坚决予以取缔。

严格按照国家标准,规范培训行为。一是重点审查校外培训机构培训内容、招生对象、进度、上课时间。要求培训内容不得超出国家课程标准,培训班次必须与招生对象所处年级相匹配,培训进度要和中小学同步,培训时间不能和学校教学时间冲突,晚上结束时间不能晚于20时30分等。二是要求所有校外培训机构要践行诚实守信,制定招生简章、招生广告要备案,要实事求是,不夸大事实。三是重点把握收费时段与教学安排相协调,不能一次收取超过3个月的费用;收费项目及标准及时向社会公

布,并接受监管;建立合理的退费制度。公布黑白名单,建立监督管理长效机制。一是完善日常监管。按照“谁审批谁监管、谁主管谁监管”的原则,建立责任体系和工作体系。二是公布黑白名单。对即将审批的校外培训机构,在政府网站公布校外培训机构的名单及主要信息,并根据日常监管情况实时更新。对未经批准登记、违规办学的校外培训机构严肃查处,列入黑名单,并将名单信息上传全国信用信息共享平台。三是提高教学质量。切实加强中小学教师师德师风建设,鼓励教师爱岗敬业。②10

项城:确保普通高中招生工作规范有序

本报讯(记者 王珂 通讯员 朱耀廷 龙柯廷)为进一步规范普通高中招生行为,近日,项城市召开了2019年项城市普通高中招生工作会议。

会议强调,要加强领导,明确职责。市教育局将成立高中阶段招生工作领导小组,负责高中阶段学校招生工作的组织、领导、协调、管理等。各学校要成立相应的工作领导小组,切实担负起工作职责,确保2019年普通高中招生工

作顺利进行。要统一思想,规范宣传。要本着以人为本、为学生今后发展着想的原则,做好宣传工作。进一步规范宣传渠道,为考生和家长提供全面准确的招生信息。要以生为本填报志愿。学校要充分尊重考生的意见,认真指导考生填报志愿,让学生充分了解政策、了解学校、自主填报志愿。要严格计划,规范编班。各学校要按照招生计划组织招生,严格执行“三限”政策,不得超计划招

生、不超过规定班额编班。学校不得接收借读生和低于分数线学生,做到学籍一致。要规范招生,违规必究,招生工作做到公平、公开、公正。在招生过程中,各校校长要切实负起责任,自觉遵守招生秩序,维护良好形象,要树立规则意识,营造诚信文明、健康有序的招生氛围。对于违反高中阶段招生政策、扰乱招生秩序、违规招生、有偿招生、违反国家规定收费的学校、人员及中介机构,要严肃查处。

会议指出,高中招生工作是一项政策性很强、涉及面广、社会关注度高的重点工作,各学校务必要高度重视,树立大局观念,增强服务意识,做好各项工作,确保今年我市普通高中招生工作规范有序进行。

会议还宣读了《关于做好项城市2019年普通高中招生工作的通知》,并就招生工作进行了部署。②10



6月15日是星期六,项城市第二初级中学阳光爱心公益团队组织学校党员志愿者和师生代表来到周口市社会福利中心,看望慰问那里的孩子们。他们给孩子们带来了饼干、牛奶等,并和孩子们一起唱歌、跳舞、做游戏,陪伴孩子们度过了一个快乐而有意义的周末。记者 卢好亮 通讯员 夏明 摄

浅析高中化学课堂教学的有效性

唐振然

提高课堂教学的有效性,是所有学科教师不断探索和追求的目标。高中化学是一门逻辑性和实践性较强的学科,基础理论比较抽象,需要学生深入思考和实践。当前,化学教学处于一个尴尬的境地,许多学生和家认为化学没有语文、数学、英语重要,加上化学学科本身的知识较多,需要严谨的逻辑思维,因此,学生对化学的学习兴趣不高,课堂教学有效性较低。

在化学教学过程中,一些教师把教科书当成唯一的教学资源,只根据教科书的内容进行教学,没有进行延伸教学,使部分学生对化学无法产生兴趣。有的教师只注重基础知识教学,而忽视学生化学能力的培养。由于长期受应试教育的影响,教师往往

只追求学生化学成绩上的提升,这也是学校对教师教学水平高低的评价标准,教师在课堂上的教学大部分针对考试,学生也是被动地接受知识,对于化学实验,以及化学应用方面却不太重视,严重制约着化学课堂教学有效性的提高。

在学习过程中,学生长期受到传统教学模式影响,比较重视课堂听课,而轻视课前预习、归纳、整理,重视作业练习,而轻视总结、提炼、解决问题的思路方法。这种对化学学科认识的不足,使学生在课堂教学中处于被动接受状态,导致课堂教学低效。

爱因斯坦说:“兴趣是最好的老师。”兴趣能够激发人的巨大潜能,只有让学生对化学真正产生兴趣,才能

激发学生强烈的探索欲望,才能让学生自觉进行研究,从而掌握新知识。例如,学生刚开始接触化学时,教师可以先做几个实验,如“白纸显字”“清水变牛奶”“烧不坏的手帕”等有趣的实验,让学生在“观察——惊叹——疑问”中获得体验,感受到化学世界的奥秘,激发学生的的好奇心,让他们对化学产生浓厚兴趣。

近年来,随着新课改向纵深方面的不断开展,尤其在课堂教学改革方面,新课标使课堂教学活动变得更加活跃。在课堂教学过程中,学生的思维更加活跃,更加积极主动地思考,并参与课堂教学,从而提高课堂教学的有效性。教师在课堂教学的过程中,应把学生纳入到教学中来,让学生参与策划,并听取学

生评价和意见,实现课堂“学生为主体,教师为主导”的“双主体”教学。让学生参与策划教学,并提出课堂教学意见,既符合课堂教学的实际情况,又高度尊重学生的学习需求。通过从学生的角度对教学活动进行教学参与、评价和反思,有利于教师深入了解学生,并改进自身的教学方法,从而对学生进行更加科学和有针对性的教学。

综上所述,新课标对化学教学的要求就是以学生为中心,创新教学方式,激发学生的学习兴趣,调动学生学习的积极性和主动性,充分发挥学生的主体性作用,从而提高课堂教学有效性,促进学生全面发展,提高教师的综合素质。(作者单位:郸城县第一高级中学)

- 遗失声明 ●沈丘县槐店回族镇交通东路南五巷王海林国有土地证丢失,证号:沈国用(2010)字0057号,地号:4-(2)-5,声明作废。 2019年6月19日 ●太原市运荣保洁服务有限公司鹿邑分公司营业执照正(副)本不慎丢失,负责人田永超,代码:91411828MA44E3GT1H,声明作废。 2019年6月19日

- 沈丘县周营镇三委早点营业执照正本丢失,代码:92411624MA459JGK52,声明作废。 2019年6月19日 ●周口市联众运输有限公司豫PZ1304营运证不慎丢失,证号:411620047003,声明作废。 2019年6月19日 ●李玉波不慎将周口市交通大道西段南侧房产证丢失,证号:03664,声明作废。 2019年6月19日

- 郭银柱不慎将沈丘县船民新村振兴巷54号土地证丢失,证号:沈国用(2002)字第0027号,地号:6-(11)-467,声明作废。 2019年6月19日 ●河南省周口市郸城县妇幼保健院王静(412726198907120024)不慎将护士执业证书丢失,证号:201141020653,声明作废。 2019年6月19日 ●淮阳县尚林苑饮食文化有限公司不慎将河南增值税普通发票丢失,票号:10870324,10870323,11892349,19276050,19276049,19276022, 2019年6月19日

拍卖公告 我公司接受委托,定于2019年6月26日10时,在我公司拍卖大厅召开拍卖会,依法对周口市盐业公司于周口市文明路南段东侧不夜城大酒店约644.34平方米的房产产权(房产证号:周房字第21132号)和约1400.3平方米的土地使用权(土地证号:周口市国用[土]字第511013号)进行公开拍卖。起拍价:839.52万元,拍卖标的自公告之日起,在标的所在地进行展示。请有意竞买者在考察、咨询清楚后,持有效证件和竞买信保保证金、履约金200万元

声明 兹有我公司依法承建的“郸城县X002线南丰至豫皖交界段等三条二级公路改建工程及郸城县X009线汲水北交S207至吴台史集西桥二级公路改建工程项目七标段”工程现已完工,请本工程所有债权人自本公告之日起一个月内,向该工程项目部申报债权,逾期未申报,视为放弃债权,一切经济和法律责任均与我公司和项目无关。特此声明 联系人:钟永新 电话:13726591141 宏盛建业投资集团有限公司 2019年6月19日